

Уроки и внеклассные мероприятия по предмету, направленные на патриотическое воспитание

...Прежде всего формирование патриотизма осуществляется в системе учебных занятий на уроках, направленных на познание историко-культурных корней, осознание высших ценностей, социально-значимых процессов и явлений реальной жизни, неповторимости своего Отечества, понимание его исторического и военного прошлого, формирование правовой культуры и законопослушности, воспитание уважения и любви к людям, к себе, своей семье, малой родине, стране.

Педагоги школы проводят уроки, внеклассные мероприятия по предмету, направленные на патриотическую тематику.



**Урок математики
"Блокада Ленинграда"**



**Внеклассное мероприятие по физике
"Подвиг науки"**



Уроки Мужества

Гражданско-патриотическое воспитание, начатое на уроках, имеет логическое продолжение и во внеурочной деятельности. Важную роль в развитии и воспитании духовно-нравственных качеств личности играют предметные и тематические месяцы, декады, акции.